
 

 
 
5. ROČNÍK CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE „LIGA ROZPOČTÁŘŮ“ 

 

Dne 29. ledna 2025 se na půdě Katedry ekonomiky a řízení ve stavebnictví, Fakulty stavební 

ČVUT v Praze, uskutečnil již pátý ročník odborné soutěže zaměřené na rozpočtování 

pozemních staveb. Tato soutěž byla organizována ve spolupráci společnosti ÚRS CZ a.s. a 

Katedry ekonomiky a řízení ve stavebnictví. 

Hlavním cílem soutěže bylo podpořit studenty a studentky středních odborných a průmyslových 

škol v získávání praktických dovedností v oblasti rozpočtování stavebních projektů. Soutěž byla 

určena pro studenty čtvrtých ročníků z celé České republiky. Každá zúčastněná škola nominovala 

dvou-až tříčlenný tým, který se zapojil do soutěžní disciplíny „Liga rozpočtářů“. Zadání bylo 

připraveno a následně vyhodnoceno odbornými vysokoškolskými pedagogy. 

Pátého ročníku soutěže se zúčastnilo 15 středních odborných a průmyslových stavebních škol. 

Paralelně se soutěžním kláním byl pro pedagogy středních škol připraven cyklus odborných 

přednášek, které byly věnovány aktuálním trendům a inovacím ve stavebnictví, a to za účasti 

odborníků z partnerských organizací. Po ukončení soutěže měli účastníci možnost absolvovat 

komentovanou prohlídku Fakulty stavební ČVUT. 

Vzhledem k současným požadavkům trhu práce je problematika rozpočtování a přípravy staveb 

jednou z nejvíce poptávaných specializací v oblasti stavebnictví. Soutěž tak nejen rozvíjí odborné 

kompetence studentů, ale zároveň posiluje propojení akademické sféry s praxí a podporuje 

spolupráci mezi vzdělávacími institucemi a stavebním sektorem. 

 

UMÍSTĚNÍ  

 

 

 
  

1 Vít Balcar SPŠ stavební ak. St. Bechyně Havlíčkův Brod 

2  Kryštof Bříza SPŠ stavební ak. St. Bechyně Havlíčkův Brod 

3  Matěj Šíma SPŠ Stavební České Budějovice 

4  Jan Matoušek Střední průmyslová škola strojní a stavební Tábor 

4 Vojtěch Synek Masarykova střední škola Letovice 
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Vyhlášení vítězů 
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